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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda yarı iletken hisselerindeki sert satışlar, ABD–İran

görüşmelerinin sınırlı ilerleme sağlaması, Fed’in faiz patikasına ilişkin

belirsizlikler ve bugün açıklanacak ABD istihdam verisi fiyatlamaların ana

eksenini oluştururken, risk iştahı temkinli bir görünüm sergiliyor.

Wall Street’te önceki seansta S&P 500 şirketlerinin çoğu değer kazansa da,

yarı iletken hisselerindeki sert düşüş endeksleri baskıladı. Micron ve

SanDisk’te çift haneli kayıplar görülürken, satış dalgası Asya’ya da yayıldı.

Samsung Electronics ve SK Hynix hisseleri sert geriledi. Buna karşılık

beklentileri aşan imalat PMI ve ISM verileri, ekonomik büyümeye duyarlı

sektörlere yönelik alımları destekledi.

Teknoloji tarafında Meta Platforms pozitif ayrıştı. Şirketin kullanılmayan

yapay zeka hesaplama kapasitesini geliştiricilere sunarak bulut altyapısı

pazarına girmeyi planladığına ilişkin haber, hisselerde güçlü yükseliş yarattı.

Meta’nın hem yapay zeka modellerini hizmet olarak sunmayı hem de

doğrudan işlem kapasitesi satmayı değerlendirmesi, şirketi AWS gibi

geleneksel bulut sağlayıcıları ve CoreWeave gibi yeni nesil altyapı

şirketleriyle daha doğrudan rekabete taşıyabilir. Yapay zeka sektöründe

kamu desteği ve sahiplik yapısına ilişkin haber akışı da dikkat çekiyor.

Financial Times, OpenAI’nin ABD hükümetine şirkette %5 pay verilmesini

içeren bir öneriyi değerlendirdiğini bildirdi.

Makro tarafta Fed Başkanı Kevin Warsh’ın son haftalarda enflasyon

risklerinin azaldığını belirtmesi, Fed’in şahin tonunda sınırlı bir yumuşama

ihtimalini gündeme getirdi.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri karışık ve Avrupa piyasaları pozitif

seyrediyor. Asya borsalarında da bugün itibariyle negatif bir görünüm

hakimdi. Özetle küresel risk iştahı karışık seyrediyor. Emtia tarafında

brent tipi ham petrol 70,5 $/varilde seyrederken, altının ons fiyatı 4.070 $

civarında. Bitcoin 61.300 $, Ethereum ise 1.650 $ civarında işlem görüyor.

ABD tarafında TSİ 15:30'da haziran ayı tarım dışı istihdam değişimi,

ortalama saatlik kazançlar ve işsizlik oranı verileri takip edilecek. Aynı saatte

haftalık işsizlik maaşı başvuruları da açıklanacak. TSİ 17:00'de ise mayıs ayı

fabrika siparişleri ile öncü dayanıklı mal siparişleri verileri izlenecek.

Ekonomik Takvim

▪ 15:30 | ABD | Tarım Dışı İstihdam| Bek: 114

▪ 15:30 | ABD | İşsizlik Oranı | Bek: %4,3

▪ 15:30 | ABD | Ortalama Saatlik Kazanç (Aylık) | Bek: %0,3

▪ 15:30 | ABD | İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları | Bek: 219
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

Google, Android davasında 4,1 milyar euroluk AB cezasını kaybetti. Google'ın (GOOGL), Android işletim sistemi üzerinden 

piyasa hakimiyetini kötüye kullandığı gerekçesiyle Avrupa Birliği tarafından verilen 4,1 milyar euroluk rekabet cezasına yaptığı 

itiraz reddedildi. Avrupa Adalet Divanı'nın kararıyla birlikte ceza kesinleşmiş oldu.

Microsoft, Hindistan-Singapur denizaltı veri kablosu projesine katıldı. Microsoft (MSFT), Hindistan ile Singapur'u 

bağlayacak 3.600 kilometrelik denizaltı veri kablosu projesine katıldığını açıkladı. Projenin, yapay zeka, bulut ve hiperscaler 

veri trafiğini desteklemesi ve 2029 sonunda devreye alınması hedefleniyor.

SK Hynix, Güney Kore'de 64 milyar dolarlık çip yatırımı yapacak. SK Hynix (SKHY), yapay zeka ve yarı iletken yatırımları 

kapsamında Güney Kore'de yeni NAND üretim tesisi ve ileri paketleme fabrikası kurmak üzere yaklaşık 64 milyar dolarlık 

yatırım planını açıkladı. Şirket ayrıca ülkede toplam 15 GW kapasiteli yapay zeka veri merkezi altyapısı kurmayı hedefliyor.

Palantir, token bazlı yapay zeka fiyatlandırma modelini eleştirdi. Palantir (PLTR) CEO'su Alex Karp, OpenAI ve Anthropic 

gibi şirketlerin yaygınlaştırdığı token bazlı fiyatlandırma modelini eleştirerek kurumların kendi veri, model ve işlem gücü 

üzerinde kontrol sahibi olması gerektiğini savundu. Şirket, bu kapsamda Nvidia'nın (NVDA) açık kaynak Nemotron 

modelleriyle iş birliğini genişletiyor.

OpenAI, ABD hükümetine %5 hisse vermeyi değerlendiriyor. OpenAI'ın, siyasi ve düzenleyici engelleri azaltmak amacıyla 

ABD hükümetine %5 oranında hisse vermeyi değerlendirdiği belirtildi. Görüşmelerin şirketin 852 milyar dolarlık değerlemesi 

üzerinden yürütüldüğü ifade ediliyor.

Meta, fazla yapay zeka işlem gücünü bulut hizmetine dönüştürmeyi planlıyor. Meta'nın (META), sahip olduğu fazla yapay 

zeka işlem kapasitesini gelir yaratmak amacıyla bulut hizmeti olarak sunmayı değerlendirdiği belirtildi. Haber sonrası Meta 

hisseleri yükselirken, CoreWeave (CRWV) ve diğer neocloud şirketlerinde satış baskısı görüldü.

SK Hynix, Nasdaq halka arzı için SEC başvurusunu yaptı. SK Hynix (SKHY), Nasdaq'ta işlem görmek üzere ADR halka arzı 

için SEC'e resmi başvurusunu gerçekleştirdi. Şirketin yaklaşık 29,4 milyar dolar büyüklüğünde olması beklenen halka arz 

gelirini yeni üretim tesisleri ve EUV ekipman yatırımlarında kullanmayı planladığı belirtildi.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,22 azalarak 7.483,23 puanda tamamladı. Brent tipi ham petrol

fiyatları, aktif kontratlarda 70 dolara kadar gevşeyerek ABD – İran savaşı başlamadan önceki döneme geri döndü. Müzakereler

ise çok yapıcı bir ortamda olmasa da devam ediyor ve ABD cephesinden gelen iyimser mesajlar piyasalara moral veriyor.

Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi 8.921 puan ile dolar bazında %19,2 yükseliş potansiyeline

işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 7.630 puan direnç seviyesi, 7.250 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

KKR & Co. Inc. (KKR) – Özel sermaye, kredi, altyapı, gayrimenkul ve alternatif varlık yönetimi alanlarında faaliyet gösteren

küresel bir yatırım şirketidir. Geniş yatırım platformu ve çeşitlendirilmiş fon yapısı sayesinde kurumsal ve bireysel

yatırımcılara alternatif yatırım çözümleri sunmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede

ortalama 125,50 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %35,6 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin

üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks

getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 19 analist AL, ve analist 3 TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın

vadede 101 USD direnç, 88 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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Accenture Plc (ACN) – Danışmanlık, teknoloji hizmetleri ve dış kaynak kullanımı alanlarında faaliyet gösteren küresel bir

profesyonel hizmetler şirketidir. Dijital dönüşüm, bulut bilişim ve yapay zekâ odaklı çözümleri sayesinde kurumların teknoloji

altyapılarını güçlendirmelerine ve operasyonel verimliliklerini artırmalarına destek olmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan

analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 181,81 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %38,6 getiri potansiyeline

işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta

yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 14 analist AL tavsiyesi, 13 analist TUT

tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 156 USD direnç, 118 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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